

18 марта 2024 г.

Информационное сообщение

Николай Грибун: «Профессия врача – это трудный и тернистый путь»

К юбилею университета мы подготовили цикл интервью с выпускниками разных лет, которые рассказали, что значил в их жизни ХГУ, и как учёба повлияла на их будущее профессиональное становление.



В числе героев рубрики: Николай Грибун – врач анестезиолог-реаниматолог, заведующий отделением реанимации и интенсивной терапии регионального сосудистого центра ГБУЗ РХ РКБ им. Г.Я. Ремишевской.

Почему после школы вы решили поступить в мединститут ХГУ?

– Я учился в Очурской средней общеобразовательной школе и в начальных классах занимался художественной резьбой по дереву. Все мне говорили: «Вот, будешь хирургом!». И по наитию я решил отправиться в медицину. Может быть просто звучит, но именно так всё и было.

Как оцениваете качество медицинского образования, которое вам дали в институте?

– Знания, полученные в вузе, оцениваю на твердую четверку. Основная трудность при поступлении в мединститут – это объем знаний. Причем именно тех – фундаментальных, которые понадобятся в нашей профессии. Здесь никак не получится, что ты сегодня, к примеру, прогулял тему, не выучил, а завтра идёшь лечить пациента, который из-за твоей безответственности как специалиста не получит должного лечения.

Кого из преподавателей вспоминаете добрым словом?

– Большие всего из преподавателей вспоминаю Петра Ивановича Младенцева. Это тот человек, который даёт реально понять, что из себя представляет медицина. Он держит студентов в постоянном напряжении, как говорят в народе – «в ежовых рукавицах». Поначалу это не нравится, но потом, когда заканчивается курс его лекций, чего-то всё-таки не хватает.

Что изменилось в вашей жизни после окончания вуза?

– Ночи стали в большей степени бессонными из-за объема работы и дежурств.

Что пожелаете университету, студентам-медикам и молодым специалистам, которые только начинают свой профессиональный путь?

– Университету желаю благополучия, успехов и процветания! Студентам и молодым специалистам, в первую очередь, «учиться и ещё раз учиться». Профессия врача – трудный и тернистый путь, требующий ответственности, трудолюбия и дисциплины, даже окончив институт, ты всё время продолжаешь чему-то учиться: повторяешь и совершенствуешь свои знания, навыки, умения.

Справка

Николай Александрович Грибун родился 10 апреля 1991 года. В 2015 году окончил обучение в медицинском институте Хакасского госуниверситета им. Н.Ф. Катанова. В

2017 – завершил обучение в ординатуре на кафедре хирургии с курсом урологии, онкологии, травматологии и ортопедии по специальности «Анестезиология-реаниматология» и приступил к работе в должности врача анестезиолога-реаниматолога ГБУЗ РХ РКБ им Г.Я. Ремишевой в отделении анестезиологии-реанимации. В 2022 году ему присвоена первая квалификационная категория по специальности «Анестезиология-реаниматология». С мая 2023 – заведующий отделением реанимации и интенсивной терапии регионального сосудистого центра ГБУЗ РХ РКБ им Г.Я. Ремишевой

Также Николай Александрович является внештатным специалистом ФГБУЗ Федерального Сибирского научно-клинического центра ФМБА России, осуществляющим активное участие в развитии органного донорства и организацию эффективного взаимодействия медицинских организаций Республики Хакасия и Федерального Сибирского научно-клинического центра в Красноярске.

За свою профессиональную деятельность он был удостоен множества наград, в том числе диплома лауреата премии Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасии в номинации «За успехи в профессиональной деятельности».

Материал подготовила – Эльмира Ботева

=====

Благодарим за сотрудничество!

Контакты:

Пресс-служба, тел.: 8 (3902) 22-62-69

e-mail: pressakhsu@yandex.ru, <http://www.khsu.ru/>

При размещении материала ссылка на пресс-службу обязательна!